



MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE
MORROPON – CHULUCANAS

FE DE ERRATAS N° 001

MODIFICACIÓN DE CALENDARIO - ETAPA CONVOCATORIA

ADQUISICIÓN DIRECTA DE PRODUCTOS AGRÍCOLAS PARA EL PROGRAMA DE COMPLEMENTACIÓN ALIMENTARIA (PCA) DE LA MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE MORROPON - CHULUCANAS N°001-2024-MPM/CH – PRIMERA CONVOCATORIA

Estimados postores, la presente FE DE ERRATAS rectifica la fecha de culminación de la ETAPA DE LA CONVOCATORIA del calendario de la ADQUISICIÓN DIRECTA DE PRODUCTOS AGRÍCOLAS PARA EL PROGRAMA DE COMPLEMENTACIÓN ALIMENTARIA (PCA) DE LA MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE MORROPON - CHULUCANAS N°001-2024-MPM/CH – PRIMERA CONVOCATORIA por haberse consignado una fecha por error material involuntario.

Por lo tanto, el calendario es modificado tal como se detalla a continuación:

En la Convocatoria (única página)

DICE:

AVISO DE CONVOCATORIA		
ETAPA	FECHA Y HORA	LUGAR
Convocatoria	Del: 05.07.2024 Al: 08.07.2024	Medios de Comunicación Masiva

DEBE DECIR:

AVISO DE CONVOCATORIA		
ETAPA	FECHA Y HORA	LUGAR
Convocatoria	Del: 05.07.2024 Al: 11.07.2024	Medios de Comunicación Masiva

En las Bases Administrativas (página N°03)

DICE:

ETAPA	FECHA, HORA Y LUGAR
Convocatoria	: Del: 05.07.2024 Al: 08.07.2024

DEBE DECIR:

ETAPA	FECHA, HORA Y LUGAR
Convocatoria	: Del: 05.07.2024 Al: 11.07.2024

Chulucanas, 08 de julio de 2024

COMISIÓN DE ADQUISICIÓN

